

ДЕЛОВОЙ

САЯНОГОРСК

Городская еженедельная газета

Четверг 16 мая 1996 г

№36-36 (296-297)

• Обо всем понемногу

ЧИТАЙТЕ:

- ГОРОДСКИЕ НОВОСТИ
- О ПРОБЛЕМАХ МОЛОДЕЖИ
- БЮДЖЕТ РЕСПУБЛИКИ - ГЛАВНЫЙ ВОПРОС
- ПРИЗ Э.БУРДА
- НАКАНУНЕ ПРЕЗИДЕНТСКИХ ВЫБОРОВ
- КАНАЛ "КАНАЛ", РТР
- ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА
- ПРОГРАММА ТВ-8

ДЕНЬ ПАМЯТИ ПОГИБИШМ

9 Мая около Обелиска Памяти в городском парке состоялось торжественный митинг. На нем присутствовали ветераны войны и труда, жители г.Саяногорска. Организаторы митинга, городская администрация, горвоенкомат, Совет ветеранов поздравили собравшихся.

От военкомата - Луганский А.Т., от администрации - Белоусов В.В., от ветеранов - Лосев П.Ф.

Почтив павших минутой молчания, присутствующие возложили венки и цветы к обелиску.

Справил Службу по усопшим отец Василий, а жители города зажгли свечи в память о них.

Торжественную часть закончили залпы орудий.

По окончании митинга хор ветеранов войны и труда исполнил любимые песни.

Вечером - праздничный концерт около ДК "Визит" и в заключение - фейерверк.

ФЕСТИВАЛЬ БИБЛИОТЕК ГОРОДА

С 19 по 27 мая состоится фестиваль библиотек нашего города. Фестиваль приурочен к всероссийскому Дню библи-

теки, который отмечается 27 мая впервые по Указу Президента России.

В его программу входит проведение мероприятий, подробно освещающие жизнь нашего города, в различные его периоды.

Для абитуриентов-96 день открытых дверей пройдет под девизом: "Вам, вступающим в жизнь". А нашим детям посподобится стать участниками и зрителями представления "Россия - края дорогие". Здесь же и замечательное путешествие в Читай-город.

Состоятся встречи с писателями и поэтами нашего края. Далее - выставка, творческие вечера. И закончится фестиваль, как и ожидается, праздником, посвященным Дню библиотеки.

"ЛИСТАЯ ПАМЯТИ СТРАНИЦЫ..."

8 мая Центр Детского Творчества подготовил поздравительный концерт, посвященный празднику Победы. На вечере были подведены итоги конкурса сочинений на тему "Листая памяти страницы..."

Первое место оргкомитет решил не присуждать никому. Вторую премию за свое сочинение получила Заборовская Наталья, третью премию присудили Ивайловскому Михаилу.

Сочинения будут храниться в музее АО "СаАЗ" и все посетившие его могут ознакомиться с содержанием.

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ

Такие слова звучали в эти дни для тех, кто принимал участие в разгроме фашизма в далекие сороковые. Поздравления начались со всероссийской акции вручения медалей Жукова участникам войны, организованной Советом ветеранов города. Вручение производилось городским военкоматом в удобное для пожилых людей время.

Далее следовали мероприятия, организованные городской администрацией совместно с творческими коллективами города. Это и вручение всем ветеранам подарков в Департаменте социальной защиты. Там же проходила встреча со вдовами погибших на фронте. А в ДК "Визит" вниманию участников событий минувших лет творческий коллектив предоставил концерт, сопровождавшийся чаепитием. Концертные программы для ветеранов так же были организованы и в ЦДТ, и в музыкальной школе.

Аналогичные праздничные мероприятия проходили в пос. Майна и Черемушки.

СКОРО В ГОРОДЕ

Появится новая дорога

Существуют проблемы, решение которых не терпит отсрочки. Вот одна из них. Всем горожанам известна старая дорога в аэропорт. Раньше она выполняла функции объездной для города. В настоящий момент трасса эта уже не пригодна для осуществления перевозок. Возникла необходимость вернуть ей изначальные функции, продлить и реконструировать ее.

Для решения этого вопроса подписан трехсторонний протокол между администрацией города, АО СаАЗ и транспортным комитетом Совмина Республики Хакасия.

Новая, точнее, реконструированная дорога с осевыми, ливневыми канализациями пешеходными тротуарами протянется на 7 км. Беря свое начало от старого поста ГАИ, она пройдет по улицам Дорожная, Индустриальная, выйдет к АТП, а затем в район старого аэропорта. После того, как закончатся строительные работы, грузовой транспорт из Майна и Черемушек, не заезжая в Саяногорск и не портя асфальта, проследует по новой трассе в сторону Абакана.

СОСТОИТСЯ СЕССИЯ ГОРСОВЕТА

16 мая в 10.00 состоится продолжение 14 сессии городского Совета.

1. Вопросы, стоящие на повестке дня;
1. Выборы председателя городского Совета
2. Об утверждении ставки освобожденного председателя городского Совета
3. Доклад мандатной комиссии по поступающим от депутатов заявлениям о приостановлении своих полномочий
4. Об отмене решения горсовета N 21 от 13.09.95 г.

ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ МУЗЕЕВ

18 мая - День музеев! В этом году Хакасский республиканский краеведческий музей отмечает свое 65-летие. Поздравляем сотрудников с юбилеем!

А в нашем молодом городе пока есть только один музей, который находится на АО "СаАЗ". Людям хочется много удовольствия его посещение, а музейщиков издалека. В Книге отзывов можно найти много хороших слов и добрых пожеланий. Поздравляем заведующую А.С.Кузнецову с праздником и надеемся, что в скором времени музей будет в городе.

НА ВЕРНИСАЖЕ

Просторное помещение, картины, звуки флейты, заинтересованные взгляды пришедших.

Так проходило открытие выставки Чечуровой Людмилы Павловны. Всех поразили картины величавой сибирской природы.

Людмила Павловна - мастер пейзажа. Одиноко стоящая сосна, прохладный ручей, искрящийся морозным утром снег - все эти очаровавшие ее уголки сибирской природы она мастерски передает в своих работах.

На прошлой неделе произошло важное событие в культурной жизни нашего города - открылась выставка Генриха Генриховича Бятца. Человек разносторонних интересов Генрих Генрихович предоставляет на суд зрителей творческую работу, проделанную за последние 10 лет.

Несмотря на преклонный возраст, художник много путешествует. И каждая его поездка приносит новые впечатления и замечательные работы не только в живописи, но и в литературе - у Генриха Генриховича недавно вышла книга рассказов. Живописные работы, представленные на выставке, очень разноплановы. От небольших пленэрных работ до монументальных полотен. С глубоким фило-

логическим значением, заставляющим задумываться о смысле жизни и хрупкости мира. Очень впечатляет работа "Мираж", где на фоне ветхого деревянного домика встают монстры - небоскребы индивидуального города.

Большое количество работ, представленных на выставке, посвящены Азовскому морю. Пять лет назад Генрих Генрихович побывал в Феодосии. Там он и "заболел" морем. На многих работах изображено бушующее море, борьба света и разгневанной стихии.

Можно еще много говорить красивых слов по поводу этих прекрасных работ. Но как говорят: "Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать". Дорогие

только внешнего сходства, но и отражения внутреннего мира человека. Показательна в этом плане работа "Вдова". Во всем облике этой женщины видна душевная боль и грусть. Появляется ощущение сопричастности к ее нелегкой доле, желание как-то помочь.

Щемлящее чувство нерасторжимой связи природы и людей надолго остается после посещения выставки.

Отрадно отметить, что и в наше трудное время бывают праздники для души.

На открытии выставки присутствовали учащиеся и педагоги художественной школы "Колорит". Ребята с большим интересом ознакомились с творчеством художника, а затем задавали интересующие их вопросы автору.

Генрих Генрихович подробно и обстоятельно отвечает на все возникающие у ребят вопросы.

А напоследок хочется поблагодарить Генриха Генриховича за подаренные минуты радости общения с прекрасным и пожелать ему долгой творческой жизни.

ПОДГОТОВИЛА Т.ВЛАДИМИРОВА

Пришла весна. Начался весенний призыв. Саяногорск отправляет своих сыновей на службу. Наш майский поэт Е.Феяев посвятил новобранцам свои стихи.

НАКАЗ НОВОБРАНЦУ

Мне пришлось много лет прожить И на флоте долго служить Новобранцам хочу в этот раз Передать мой душевный наказ: Ты призвался и честно служи, Честью города дорожи. Как отец твой, а может брат Был отличный и честный солдат. Ты всегда с них пример бери И достойно отдам служу. Старших возрастом уважай Младших всегда защищай. О родителях не забудь Но а с женщиной рыцарем будь. Честь свою и лицо береги, Ты от трудностей не беги. Если помощь нужна - помоги, Доверили тайну - храни. Если дал слово - сдержи. Поручили все по карману. Показухой своей не плещи. Что не пошла - переспроси. Не по силам груз не неси. Никому никогда не лги, И чужое ни где не бери. Ты не будь с людьми, как зверь И всегда человеку верь. Негодяев на свете много, И выдать их сразу с порога. Покупай все по карману, И живи всегда без рбмана. Никогда ни в чем не спеша, И людей вокруг не смейся. Чем пустое молоть - помолчи. Вперед подумай, потом говори. Ты о знаниях своих не молчи, Что умешь - других научи. Над другим грешно смеяться, Нужно подлости остерегаться. Если Родине будешь в беде, Ты не прычься, не будь в стороне. Бей врага и огнем, и свинцом. Будь защитником, - не подлеем. Пожелаем тебе: "В добрый путь, Бог поможет с него не свернуть". Но а дома тебя будут ждать, И друзья, и подруга, и мать.

• Молодежная рубрика

КТО - КТО В ТЕРЕМОЧКЕ ЖИВЕТ...

Прочитав заголовок, вы, возможно, вспомните старую детскую сказку про маленький теремок, в котором жила большая дружная семья. Такую же сказку создали у себя учителя школы N 10 ("Элегия") - своеобразный теремок. Взаимоотношения, царящие здесь между всеми преподавателями и учениками, самые дружеские и теплые. Они живут по принципу - пока мы вместе, мы сможем все. Каждый ученик ощущает себя личностью, его любят, понимают и поддерживают старшие товарищи учителя. Подтверждением тому служат отзывы учеников школы о своих преподавателях: "Они добрые, очень внимательные, интересно ведут уроки." Дети в восторге от школы и просто обожают своих учителей. До позднего вечера не затихает школьная жизнь в "Элегии".

Постоянное местожительство ученики и учителя обрели совсем недавно. Школа существует уже три года, но только четыре месяца назад, благодаря стараниям мэра города, Сергея Анатолевича Бондаренко, она нашла новый дом. А до этого случались частые переезды, где условия для обучения были не совсем удобными. Стоит вспомнить, что "детям при-

ходило играть на музыкальных инструментах в перчатках. Но сейчас эта проблема позади.

Директор "Элегии" Юрий Яковлевич Шекерюк отдает приоритетное направление эстетическому образованию. Здесь дети, наравне с физикой и математикой, знают литературу, музыку и изобразительное искусство. Цель образовательного процесса, по словам директора, "Провести равновесие в образовании, чтобы на равных изучались точные и гуманитарные науки". После окончания школы выпускники могут посвятить свою жизнь как математике, так и музыке.

Хотя школа существует совсем недавно, ее коллектив добился значительных результатов. Они постоянные участники многих концертов и выставок, а в этом году впервые заняли третье место в городской математической олимпиаде. Хор преподавателей школы получил звание народного. В мае "Элегия" едет с концертом в абаканский музыкальный колледж.

Я думаю, со временем школа сможет подняться на более высокий уровень профессионального мастерства. Для этого имеются все предпосылки, а главное - в свои силы. Удачи вам, "Элегия"!

ОЛЬГА ТРЕТЬЯКОВА

политические страсти, "бушевавшие" в городах Хакасии год назад во время выборов глав администраций, остались в прошлом. Нас ожидают выборы высшего должностного лица России - президента и, если ничего не изменится, выборы высшего должностного лица Республики Хакасия - Председателя правительства и депутатов Верховного Совета РХ. Эти выборы назначены на декабрь 1996 года. Как известно, ВС РХ пролил свои полномочия на один год, утратив просьбу президента России и свои собственные интересы. Можно долго и подробно рассказывать, кто именно и как голосовал по вопросу о продлении полномочий депутатов данного созыва, но это тема отдельной статьи. Здесь же я расскажу о бюджете республики на этот год. Принятие бюджета - самый главный вопрос, который решает СовМин и утверждает Верховный Совет республики. Понятна ситуация в стране и понятно, что бюджет дефицитен, т.е. Хакасия как и Россия в целом живет не по средствам. Мы зарабатываем меньше, чем вынуждены тратить, чтобы не угасти жизнь в сложном организме, именуемом республикой. Причин этого множество - но, я считаю, главная - много желающих жить за чужой счет. Последнюю это доходчиво. Как правило, в нормальной семье главный "добытчик" мужчина - глава семьи, и полученный доход он делит на все свое население: жену и детей поровну, но

учтя советы жены (а то и все деньги ей отдает, оставив себе на сигареты да пиво). Причем делает это добровольно (я говорю о нормальных семьях). Аналогичный процесс происходит и в государстве: добытчики - еще работающие предприятия - отчисляют налоги в бюджет, а Совет Министров пытается их разделить поровну и утвердить Советом депутатов. Разница с семейным бюджетом в том, что все, что платит налоги, как плохой хозяин, пытаются

ГЛАВНЫЙ ВОПРОС - БЮДЖЕТ РЕСПУБЛИКИ

их утаить, а СовМин, как плохая жена, пытается их собрать. Бардак в семье аналогичен бардаку в государстве. Положение усугубляется тем, что бюджетом распоряжаются люди, а они, как говорится, тоже человек и их естественное стремление отщипнуть кусочек государственного пирога себе неоспоримо.

За время реформ нынче, пожалуй, впервые робко Совет Министров попытается понять простую истину: чтобы был больше пирог, нужно больше работать, т.е. нужно работать не на деление кроха, а на увеличение бюджета. К сожалению, пути увеличения бюджета очень спорны. В докладе зам председателя Совета Министров В.Торосова на "бюджетной" зинной сессии ВС РХ указаны следующие:

- усилить работу по собираемости налогов (вполне резонно);
- попытаться получить деньги из Российского бюджета (очень тяжело, т.к. и тот бюджет дефицитен и отношение федеральной власти к Хакасии не очень дружественное - тоже тема отдельного разговора);
- отобрать деньги у СаА - за - из тех, что рассчитаны в виде ущерба экологии Хакасии 27 триллионов (это совсем невозможно, т.к. сама сумма абсурдна, да и деньги за ущерб экологи и должны идти на экологические мероприя-

Проблем, связанных с молодежью, хватает. Одна из них - проблема досуга.

Нам, подросткам, просто нечем заняться. Почему многие начинают пить, употреблять наркотики? Просто потому, что им нечего больше делать.

Конечно, вместо этого они могли бы заниматься в какой-нибудь секции. Но бесплатных секций в городе мало, а платные стоят денег, причем немалых, которые есть не у каждого. А ведь

"Человеческая история - не безликий набор фактов. Ее драму, а нередко и трагедию, творили и творят живые люди. У каждого из них свой характер, свои интересы, свои цели и методы их достижения. Но у каждого своя судьба. Ведь не зря же говорят: "Посеешь поступок - пожнешь привычку, Посеешь привычку - пожнешь характер, Посеешь характер - пожнешь судьбу..."

А из судеб отдельных людей складывается судьба целых народов, история Отечества, история земной цивилизации. Да и Вселенной в целом..."

Такими словами начала свое сочинение, присланное на конкурсе "Помни имя свое", Скуцкая Екатерина.

Вновь и вновь я перечитываю сочинения и удивляюсь, насколько подробно знают ребята свою родословную, с ка-

ПРОБЛЕМЫ МОЛОДЕЖИ

несколько лет назад различных бесплатных секций было множество. Немало ребят занимались в них. Почему же они (секции) перестали существовать?

Нас обижает, когда взрослые, видя нас у подъезда, говорят: "Нашли место! Заняться им, что ли нечем?" Да, действительно, нам нечем заняться. Мы никому не нужны.

Неужели правительство ничего не может для нас сделать? Не может найти средств на открытие этих клубов и секций, где каждый подросток может найти дело по душе? Разве нельзя найти для нас какую-нибудь работу? Многие не откажутся поработать в свободное время.

Может всерьез и не пытался никто решать этот во-

прос? Обсудили его, писали какой-нибудь закон и все? И забыли об этой проблеме уже решен. Почему тогда мы не окупаем этого на себе? Мы, молодежь?

Нет, эта проблема даже еще не решена. И надо решать ее сейчас, а не откладывать на потом! Может тогда нам станет жить лучше и интересней?!

Иван САМОУКОВ

кой теплотой пишут они о своих родственниках, о которых знают лишь по рассказам.

"У большинства народов Земли всегда хранилось в

людей каждого рода знали многие в ближней округе: например, Ивановы - тихие, покладистые; Драчуги - настойчивые, вспыльчивые и т.п." - пишет в

родство до прадеда или прабабушки, а далее? Думаю, что в этом не совсем виноваты мои сверстники. Здесь объективное влияние нашей истории: когда поощрялось протекторство или крестьянство, а все, что иное - может быть плохо кончилось. А ведь мы должны помнить слова "корни" не только из анкеты, а просто из благодарности за подаренную жизнь".

К сожалению, на конкурс прислано очень мало работ. Но оргкомитет решил продлить его еще на месяц. Так что желающие поучаствовать в конкурсе "Помни имя свое" могут присылать свои работы до 20 июня.

Организаторы конкурса ждут новые сочинения и надеются, что подобные мероприятия станут традицией в нашем городе!

Е. БОРДУКОВА.

КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

памяти и передавалось из поколения в поколение знание своей родословной, причем обязательно на семь поколений в глубину времён. Это знание предупреждало возможность браков у близких родных, что могло привести к наследственным заболеваниям. Оно сообщало любому где-то встреченному человеку о том, с кем он имеет дело в данной ситуации, так как характер

своей работе Алексеев Иван, ученик СШ N 2 г. Саяногорска.

Но особенно мне понравилось, как начала свое сочинение ученица СШ N 2 г. Саяногорска Белая Настя: "История семьи или фамилии..." Это всегда интересно, особенно если в роду одаренные и признанные обществом личности. Но, к сожалению, я и мои родители относятся к тем, кто, в лучшем случае, вспомнит

НА ПРИЗ ЭННИ БУРДА

Давно известно, что славится земля сибирская своими талантами. Об одном из них хотелось бы рассказать. Живет в Черемушках Дергунов Юра - портной-любитель. Молодежь Черемушек хорошо знает его. Вещи, выполненные Юрой, оригинальны и неповторимы. Недавно заслуженную оценку его работам дал международное жюри конкурса непрофессиональных портных на приз журнала "Бурда мода". Конкурс состоялся 12 апреля этого года в г. Новосибирске, его участники делились на четыре категории:

- А - портные-любители со стажем до 2-х лет
- Б - портные-любители со стажем более 2-х лет
- С - мамы и бабушки, которые шьют своим детям и внукам
- Д - вышивка

Юра участвовал в категории С. Он продемонстрировал комплект детской одежды: куртку, рубашку и комбинезон.

Безукоризненность исполнения, гармония цвета и оригинальность идеи - вот стиль его работы.

На меня произвел большое впечатление комбинация, выполненный в стиле "рэворк": разные по размеру и цвету лоскуты ткани создают ощущение праздника.

Демонстрировать модели Юре помогал его 4-летний сын Дима.

Первый тур конкурса - региональный - проходил в Красноярске, где Дергунов занял I место.

Красноярское агентство в качестве приза оплатило поездку на межрегиональный конкурс.

После возвращения с

конкурса я побеседовал с Юрой:

- Что больше всего поразило и запомнилось?

- Прежде всего, четкая организация, что так редко сейчас бывает и, конечно, сам конкурс.

- Расскажи, пожалуйста, поподробней о нем.

- Проходил конкурс 3 дня, вернее, 2 дня репетиций и I - сам конкурс.

Жили мы в Академгородке, а конкурс проходил в ДК "Прогресс". Во всех категориях было около 40 участников. Я участвовал в категории С - мамы и бабушки, которые шьют своим детям. Первое место заняла мама с дочкой 4-х лет. Они поразили всех. Мама сшила для дочки демисезонное пальто и шляпку. У всех зрителей было ощущение, что это маленькая леди только что сошла со страни французского журнала мод. Мы с сыном заняли II место.

- Не испугала ли Дима большой аудитории?

- Сначала немного испугался, но потом, посмотрев на остальных детей, освоился.

- Чем вас наградили?

- Меня дипломом, а Диму конструктором "Лего".

- Юра, собираешься ли ты и на следующий год участвовать в этом конкурсе?

- Да, обязательно, и попытаюсь перейти в другую категорию - Б - для портных со стажем более 2-х лет.

- Спасибо за интервью. Желаю тебе удачи!

Беседовала Т. ТАГИРОВА

В.Н.АНДРЕЕВ

ЗДРАВСТВУЙ, ЗЮГАНОВ

Все долги государства - лишь деньги, которые оно может заработать, если работает экономика. Долги государства пенсионерам и врачам можно компенсировать другими временными долгами, но только тогда, когда ясно, откуда их потом погасить.

Когда государство потеряет не очень любимых пенсионерами и бюрократами предпринимателей, поздно будет "кардинально менять отношения к предпринимательству".

"А мы их экспроприруем", - говорит пожилой марзатик из КПРФ.

Многие знают эту детскую шутку. Берешь из ваочки "Мишку на Севере", разворачиваешь ее, а внутри кусочек сахара, бумажка или ничего. Смешно.

По-настоящему, экономически честно голосование должно было бы происходить так:

За коммунистов? Просьба внести 6,5 тысячи долларов за каждого члена семьи.

За остальных? Бесплатно. И последнее. Эксперты назвали это пасхальным поднятием цен. На творог и

Совсем другое дело - болезни социальные, которые люди вызывают сами. Подробности, пожалуй, не менее ужасны, но течение болезни месяц за месяцем надо знать точно. И заранее. И так...

АПРЕЛЬ - МАЙ 96-го. Всех интересует, как это правительство выкрутилось с долгами по зарплате и пенсиям в условиях совершенно непомерных трат на войну.

"Мы нашли источники", - говорит хитрый Лившиц и загадочно улыбается, не желая что-либо пояснять.

Чудес не бывает. Деньги не возникают из ничего. Эти деньги заняты у коммунистов, которым и придется их возвращать.

Во-первых, это государственные обязательства, под которые собраны большие средства, ценные бумаги и заложено имущество. При смене политической системы все это мгновенно превращается в чистый долг государства, измеримый только в долларах и тоннах золота.

Во-вторых, как-то слышном тихо и неинтересно,

Как жалко, что из двух последних кандидатов в президенты каждый регион не может выбрать своего. Орловская и Ульяновская области - Зюганова, а Москва и Санкт-Петербург - своего президента.

Такая красно-белая полосатая карта России. Они бы гордились низкими ценами. Обсуждали бы в очередях за спичками последние ужасы капитализма в нашей части страны.

Мы бы всегда и безвозмездно оказывали им гуманитарную помощь, ну, чем-то не меньшую, чем сейчас Украине и Белоруссии и всем красным и розовым дотируемым регионам России.

ИЮЛЬ 96-го. Второй тур будет назначен на 7 июля. По-видимому, самое опасное произойдет именно за эти две-три недели, то, что очень хорошо известно спортсменам, - опасное опущение финиша за несколько метров до финиша. Плюс к этому, возникнет чувство "прошедшей опасности".

Остальное сделают организованные сторонники Зюганова.

Модель того, что произойдет, я каждый день вижу в Думе. По любому, самому незначительному вопросу все до одного коммуниста голосуют единообразно. Чтобы исключить личные мнения, карточки для голосования перемешаны. Чтобы самые тупые поняли, какую кнопку нажимать, белоборый шкет, называемый семафором, поднимает правую руку - голосуют "за", обе руки - не голосуют, круговое движение рукой - все против.

Некоммунистические депутаты по каждому вопросу имеют различные мнения, что, в общем-то, обычно для нормальных людей, но даже если 20 человек из 250 оказываются в числе сторонников стада, то коммунистам этого оказывается достаточно.

Имея меньшинство в парламенте, коммунисты только за счет отмены демократии внутри своего сообщества всегда добиваются большинства при голосовании.

Демократия - очень хрупкий механизм. Стаду его легко расстопать.

Многие важные для страны процессы, которые начнутся 8 июля, будут почти незаметны.

В момент объявления результатов выборов 150 миллиардов долга России, о котором надо вести переговоры в Лондоне и Париже, превратятся в долг, который надо отдавать.

Примерно за месяц до выборов и даже раньше значительно сокращается поток наличных долларов в страну и из нее. Это денежные потоки экономики наличных денег, что составляет примерно 30 процентов рабочих мест в стране. Только за следующий после выборов месяц как минимум 5-7 миллионов человек потеряют работу. Но в июле они еще не будут знать об этом. Имея стабильный месячный доход в 250-500 долларов, они в большинстве будут отдыхать. Закроются какие-то магазины, палатки, но это будет почти незаметно в июле.

Средние и крупные фирмы, западные партнеры которых будут ждать результатов выборов, получат отказ в кредитах и контрактах. Товар, который должен будет появиться в России в сентябре, не будет куплен.

Отложенные до после выборов инвестиционные контракты не будут заключены, а по уже начатым проектам остановится финансирование.

В любой экономике каждый день исчезают десятки рабочих мест, но столько же и появляется. После выборов процесс создания рабочих мест почти остановится.

Экономику нельзя нервировать. Одна из причин, почему в январе-феврале государство не собрало 30 трлн.рублей, - результат волнения перед парламентскими выборами. Налогоплательщики "зажимаются", и сокращаются поступления в бюджет. Отсутствуют деньги, которые надо платить пенсионерам, врачам, учителям, чиновникам.

Результат апрельско-майского волнения скажется в июле полным отсутствием средств на выплаты пенсий и зарплат. Маховик экономики еще будет вращаться, но только по инерции. Электроэнергия еще будет поступать без перебоев, хотя энергетика, видимо, уже никогда не получит всей зарплаты за свой "самоотверженный труд".

Экономисты произнесут в конце августа вполне научное и точное заключение: "Ребята, в декабре-январе - кранты. Спасайся кто может". Газета "Правда", увеличившая в августе свой тираж до 5 миллионов, напечатает статью своего главного редактора Г.Селезнева "Паникеры", которую в сентябре ЦККПРФ будет рекомендовать обсудить на заседаниях партячеек и в трудовых коллективах.

СЕНТЯБРЬ 96-го. "Товарищи, - так неоригинально начнет свое обращение к нации новый президент Г.А.Зюганов, - нам оставлена в наследство развалившаяся экономика. Мы принимаем сейчас экстренные меры. В ближай-

шее время...

Итак...

Итак...

Итак...

Итак...

какой-нибудь продукт. Я не думаю, что это сразу же будет соль, спички или хлеб. До них дойдет чуть позже. Возможно, это будет молоко, так как начнут исчезать импортные молочные продукты.

Август - это месяц передачи власти. Пусть все сложится самым наилучшим для коммунистов образом. Будем считать, что эту горящую головешку власти бывший президент мирно протянет новому президенту, правда, горящим концом вперед, а жадные до власти коммунисты ухватятся за нее двумя руками.

Давайте не будем обижать коммунистов, считая, что они идиоты и сразу же выполнят свои напечатанные и непечатные части программы.

Пусть коммунисты резко поумнеют и их президент начнет совершенно разумные, единственно возможные в этих условиях поступки.

Звучать это будет примерно так. Новый президент просит кабинет мини-

стров продолжать выполнять свои обязанности и регулярно докладывать ему об экономическом положении в стране, делать это будет значительно легче, чем сегодня. Казна катастрофически пустеет, и надежды изменить ситуацию нет. Рабочие места сокращаются так быстро, что статистика не успевает регистрировать реальное положение с безработицей.

Несколько серьезных экономистов произнесут в конце августа вполне научное и точное заключение: "Ребята, в декабре-январе - кранты. Спасайся кто может". Газета "Правда", увеличившая в августе свой тираж до 5 миллионов, напечатает статью своего главного редактора Г.Селезнева "Паникеры", которую в сентябре ЦККПРФ будет рекомендовать обсудить на заседаниях партячеек и в трудовых коллективах.

СЕНТЯБРЬ 96-го. "Товарищи, - так неоригинально начнет свое обращение к нации новый президент Г.А.Зюганов, - нам оставлена в наследство развалившаяся экономика. Мы принимаем сейчас экстренные меры. В ближай-

шее время...

Итак...

Итак...

Многие часто спрашивают журналистов: "Что будет, если?...". Мне пришлось несколько раз отвечать на подобные вопросы. Точные прогнозы, которые я делал, оказались абсурдными. Когда государство потеряет не очень любимых пенсионерами и бюрократами предпринимателей, поздно будет "кардинально менять отношения к предпринимательству". "А мы их экспроприруем", - говорит пожилой марзатик из КПРФ. Многие знают эту детскую шутку. Берешь из ваочки "Мишку на Севере", разворачиваешь ее, а внутри кусочек сахара, бумажка или ничего. Смешно. По-настоящему, экономически честно голосование должно было бы происходить так: За коммунистов? Просьба внести 6,5 тысячи долларов за каждого члена семьи. За остальных? Бесплатно. И последнее. Эксперты назвали это пасхальным поднятием цен. На творог и яйца цены поднялись вдвое. Резкое повышение цен на одежду, конечно, тоже можно приписать к Пасхе. Не знаю. Думаю, что экономика в апреле справляла другую Пасху: рождение яйца, из которого вскоре вылупится не жизнь, не теплый желтый петушок надежды, а грязная ядовитая гадина коммунизма, смерть. ИЮНЬ 96-го. 16 июня, собственно, ничего страшного не произойдет. 33 процента Зюганову по сравнению с 20 процентами Явлинскому и 20 процентами Ельцину покажутся неопасной третью, противостоящей целым 40 суммарным процентам нормальных кандидатов. Вот странный парадокс. Экономика на выборах почти всегда играет против свободной демократии. Волна нестабильности, неуверенности в завтрашнем дне, экономических проблем, которую на самом деле создали сами коммунисты, с которой может справиться только рыночное демократическое государство и которая захлестнет коммунистов, помогает им прийти к власти. Они - символ стабильности для тех людей старшего поколения, которые и определяют результаты выборов.

Начало на 3 стр.

Августовский слабенький ручеек эмиграции в сентябре начнет принимать очертания весеннего речного половодья. Один за другим начнут переходить в разряд дефицита различные товары.

Осторожно начнут формироваться черные рынки и толкучки. Рубль останется платежным средством наравне с долларом, но все больше и больше из-за отсутствия у граждан и рублей, и долларов будет внедряться натуральный обмен.

Начинает разваливаться система управления государством из-за отсутствия рычагов. Пенсионеры все реже появляются на улицах. Работящие еще независимые СМИ рассказывают об ужасах первых единичных случаев голодных смертей пенсионеров. В конце сентября ропот и волна возмущения сбивается обильной печатной продукцией Гознака со знакомым профилем.

Первыми получают зарплату и пенсию жители ближайших к Москве регионов и успевают что-то

купить по понятным ценам, которые медленно, но заметно начинают свой разбег.

Закрываются первые, самые ядовитые газеты. Несколько демонстративных отставок министров, не справившихся с преодолением временных трудностей, должны будут показать готовность новой власти навести окончательный порядок.

ОКТАБРЬ 96-го. Месяц познания экономических реалий, но пока без политических выводов. Вторая неделя октября: инфляция - 10 процентов, последняя неделя октября: инфляция - 10 процентов в день. Черные рынки продовольствия закрепляются в каждом населенном пункте.

Первые, в основном неумелые попытки регулирования цен угрозами. Создание государственного резервного фонда продовольствия - фактическая конфискация урожая и первые попытки распределения продовольствия. Выплаты зарплаты в натуральной продуктовой форме. Столовые для безработных и пенсионеров. Бандитизм. Реальная угро-

за и страх зимнего голода.

Я часто выступаю перед аудиториями Зюганова, люблю поспорить. Есть один сюжет в таких встречах-обсуждениях, который заставляет вдруг всех замолчать, неожиданно люди грустнеют и задумываются. Сюжет этот - парадокс поведения избирателей коммунистов - пенсионеров и части бюджетников. Сразу после реальной победы коммунистов на выборах экономика, в основном частная, перестанет платить государству налоги, потому что скукоживается и начинает исчезать. Первый, самый сильный экономический удар будет по ним, сторонникам коммунистов.

"Но правительство будет продолжать продавать нефть и газ", - говорит обычно самый эмоциональный и нетерпеливый из присутствующих.

"И все полученные деньги правительство будет передавать в погашение долгов, в частности, за использованное нефтяное и газовое оборудование".

Почти всегда в зале присутствует один "умный" сторонник Зюганова.

"Мы позволим уже нашему правительству временно включить печатные станки", - говорит он.

"Подойдите, пожалуйста, сюда". Пока он идет, я на чистом листе бумаги пишу: 10 миллионов рублей, казначейский билет.

"Отнесите эту бумажку в ближайшую коммерческую палатку и обменяйте на что-нибудь, ну хоть на шоколадку".

"Умный" обычно понимает, что обменять листик бумажки на какой бы то ни было товар нельзя, нужны гарантии.

Нет, милые сторонники Зюганова, в октябре, чтобы предотвратить массовый голод в связи с массовой же безработицей и пустой кассой, придется вводить карточки, придется распределять остатки продовольствия, которых хватит, дай Бог, до февраля, а при отсутствии уже распределительной системы, может быть, не хватит и до января.

НОЯБРЬ 96-го. Месяц карточек и политических решений. Перебои с подачей электроэнергии и газа. Митинги и демонстрации. Отставки последних министров-специалистов. У власти возникает понима-

ние необходимости восстановления всех инструментов диктатуры пролетариата, крестьянства и трудовой интеллигенции. Первые политические процессы. Заменяется весь кабинет министров. КГБ подхватывает мясник Макашов.

Обращение к первоисточникам позволяет коммунистам сконцентрировать внимание на злонамеренных спекулянтах и перекупщиках, взвинчивающих искусственно цены и припрятывающих продукты. В каждом городе находится несколько десятков или сотен идиотов, которые называли себя предпринимателями и думали, что коммунисты позволят им безбедно существовать при них, помогали коммунистам прийти к власти.

Этих-то жуков и судят прилюдно для успокоения остальных граждан.

В результате отказа России продолжать переговоры о долгах замораживаются ее авуары и конфискуется собственность за границей, исчезает какая-либо возможность для государства заработать на экспорте нефти и газа.

Политические меры дают результат, все больше и

более напоминая блокаду страны.

"Извините, - скажут ноябрь многие из тех, кто ставил галочку на фамилии Зюганова, имели в виду совсем это".

ДЕКАБРЬ 96-го.

руженные конфликты границах с Японией, тонией и Украиной. пуск парламента. Вещая мобилизация. стрелы претателей, ут в адрес НАТО. Голод.

Дальнейшие события рошо описаны в учебнике по истории СССР, можно быть, с поправкой на шествоющий уже у моего сообщества опыт давления античеловеческих режимов и проведения международных буналов над преступными ми против человечества.

Вообще я думаю, что придумал Зюганова последнюю ослабленную бациллу коммунизма человечества. Прививка. Пусть коммунисты придут к власти в России, чтобы затем исчезнуть везде навсегда.

Константин БОРОВОЙ газета "Известия" от 2 апреля 1996 г.

ГЕНЕРАЛ ЛЕБЕДЬ ТАЩИТ НАС В ОБЛАКА И ПУГАЕТ АЛЕКСАНДРОМ МАКЕДОНСКИМ

КНИГА КАК ИНСТРУМЕНТ ПРЕДВЫБОРНОЙ АГИТАЦИИ

Всякого, кто возьмет в руки книгу Александра Лебеда "За державу обидно", сразу же поразит огромное количество цитат. Приводятся они к месту, а чаще не к месту. В большинстве без ссылки на авторов. Трудно разобраться, где говорит сам Александр Иванович, а где - цитируемое им лицо. С другой стороны, иногда закрадывается сомнение: а не объявляет ли Александр Иванович свои умственные построения гениальными идеями оставшихся неизвестными авторитетов? Чаще вместо конкретных имен у Лебеда действует "История". Перед нами нехитрый прием: отождествить себя с известными деятелями, выдать их мысли за свои, а свои приписать им.

В самом деле, о чем говорит, например, та-

кая "свежая" мысль: "Не будем изображать всех подробностей революционного позора нашей Родины. Восемь месяцев, с февраля по октябрь 1917 года, были грязной страницей тысячелетней нашей истории. Невиданная грязь была затем смыта великой кровью..." Не станем спорить об оценке февральской революции в России, спросим только: кто же это "невиданную" грязь смыл "великой кровью"? Не оправдывает ли господин Лебедь, по привычке отмежевываясь от "сталинской эпохи", ту самую "великую кровь", объявленную им очищением от "революционного позора"?

Об очищении кровью генерал вспоминает на страницах своей книги чаще, чем обо всех иных методах исправ-

ления беспорядка в обществе. Больше всего достается от него демократии. Все, кому дорога истинная демократия, видят пороки модного сейчас подкрашивания под демократию, вред "демократического" словоблудия. Но Александра Ивановича буквально трясет от этого слова. Похоже, он не желает отделять "демократов"-самозванцев от тех, чей идеал - действительная демократия, то есть уважение к правам человека и авторитет закона. Выискивая подходящую цитату у древнегреческого философа Платона, он умозаключает: "От демократии до олигархии - меньше шага", демократический образ жизни называет "опьянением свободой и неразбавленным виде сверх должного". Кто же устанавливает меру

"должного" при переходе от тоталитаризма к демократии? Нетрудно догадаться, что смелость устанавливать такую меру берет на себя он, генерал Лебедь. Чем же отличается Александр Иванович от некоторых известных нам по истории генералов?

Следующий вопрос - национальный. По словам генерала, этот вопрос в России "не закрыт", на него "просто" закрыли глаза. Много горя еще может привести страшная политика в национальном вопросе". Что же надо делать для снятия межэтнических конфликтов? Как должны впрямь жить в единой семье народы многонациональной России, раз уж история в течение веков свела их вместе? Какой политикой следует заменить страусинный синдром? Ни на один из этих во-

просов генерал не дает ответа. Не слишком ли мало двух дежурных фраз для такой острой проблемы?

Генерал обещает россиянам: "Поднять надо над горизонтом путеводную звезду, свою, российскую... Идти тяжело и трудно, не все дойдут - кто умрет по дороге, кто-то отстанет, кто-то потерится. Но мы знаем, куда мы идем..." Так куда же вы нас зовете, Александр Иванович? Умереть по дороге? Разве мало тех, кто умер под таким же лозунгами? Вы спрашиваете: "...Где тот Македонский, чтобы с мечом и железной решимостью гордился узел разубить?" Уж не вы ли тот Македонский? Впрочем, если бы вы прилежно изучали историю, то увидели бы, что Македонскому так и не удалось создать

крепкого государства. Оно развалилось именно в силу того, что, кроме меча, Александр не знал ничего другого.

Справедливости ради заметим, что на страницах книги генерала Лебеда разбросаны довольно реалистические картины наших современных бед. Но ничего нового в этих картинах нет. О беспорядках и злых ежедневных пищу газеты, о них говорят по радио и в семейном кругу. Когда же столько недовольства и раздражения по адресу родной страны и родного народа выплескивается в одной небольшой книжке, становится действительно обидно за российскую державу.

Олег НОВИКОВ, преподаватель Федерального демократического движения, доктор экономических наук, профессор.

ПРОГРАММА "РАДИО - САЯНОГОРСК" 70,0 МГц
с 20 по 26 мая

ПОНЕДЕЛЬНИК-20
Гороскоп - 7.30, 11.00, 13.00
Церковь "АСД" - 16.30
Музыкальный экспресс - 21.00
Новости "Радио Рассвет" - 16.00, 20.10
ВТОРНИК-21
Гороскоп - 7.30, 11.00, 13.00
Церковь Прославления - 16.30
Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10

СРЕДА-22
Гороскоп - 7.30, 11.00, 13.00
Церковь "АСД" - 16.30
Муз. экспресс - 21.00
Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10
ЧЕТВЕРГ-23
Гороскоп - 7.30, 11.00, 13.00
Церковь Прославления - 16.30
Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10

ПЯТНИЦА-24
Новости "Радио Рассвет" - 6.20, 16.00, 20.10
Гороскоп - 7.30, 11.30, 13.00
Церковь "АСД" - 16.30
Муз. экспресс - 21.00
СУББОТА-25
Новости "Радио Рассвет" - 6.20
Гороскоп - 7.30, 11.00, 13.00
Церковь Прославления - 16.30

ВОСКРЕСЕНЬЕ-26
С 6.00 до 2.00 (ночи) - музыкальный ностроп
Гороскоп - 7.30, 11.00, 13.00

БЛОК РЕКЛАМЫ И ОБЪЯВЛЕНИЙ
ЕЖЕДНЕВНО: 9.30, 13.30, 15.30, 19.30, 22.00

ПРОГРАММА ВИДЕОКАНАЛА "ГАММА"

ПОНЕДЕЛЬНИК - 20
19.00 Мультфильмы 20.00 "Обаяние Бермуд" (боевик)
23.05 "Деремония" (детектив) 23.05 "Последний па-
русок" (боевик)
ВТОРНИК - 21
11.30 Мульт-
фильмы 12.00 "Магнум 357" (боевик) 19.00 Мульт-
фильмы 20.00 "Когда приходит смерть" (боевик) 21.30
"Мастер Востока" (Россия, боевик) 23.00 "Яма"
(Россия)
СРЕДА - 22
11.30 Мультфильмы
19.30 Мультфильмы 19.30 Мо-
заика 20.00 "По прямой" (Россия) 21.10 "Признание"
(мелодрама) 22.45 "Охота на бабочек" (мелодрама)

ЧЕТВЕРГ - 23
11.10 Мультфильмы 12.00
"Признание" 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00
"Ночной полет" (фантастика) 21.30 "Бабочки" (Россия)
23.00 "Шоу для одинокого мужчины" (Россия, комедия)
00.40 Муз.программа
ПЯТНИЦА - 24
11.30 Мультфильмы 12.00
"Бабочки" 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика 20.00
"Бенни и Джун" (приключения) 21.40 "Семь дней после
убийства" (Россия) 23.10 "Слеза князя тьмы" (Россия,
мистика) 00.45 "Ваш выход, девочки" (Россия, мело-
драма)
СУББОТА - 25
11.30 Мультфильмы 12.00
"Бенни и Джун" 11.30 Мультфильмы 12.00
"Дорога домой" (приключения, фильм детям) 17.00

"Нуки" (фантастика) 19.00 Мультфильмы 19.30 Мозаика
20.00 "Стрелец неприкаянный" (Россия, фантастика) 21.30
"История Джейн Мансфилд" (мелодрама) 23.00
"Снайпер" (Россия) 00.40 "Город" (Россия)
ВОСКРЕСЕНЬЕ - 26
11.00 Фильм-сюрприз 12.30 Мультфильмы 13.00
"Золото самурая" (мультфильм) 14.00 Мультфильмы
19.00 Мультфильмы 20.00 "Двенадцать обезьян"
(фантаст. боевик) 22.00 "Лошади в океане" (Россия о моло-
дежи) 23.30 "Полтергейст" (Россия, детектив)
**ВИДЕОКАНАЛ "ГАММА" ОСТАВЛЯЕТ ЗА СОБОЙ
ПРАВО ВНОСИТЬ ИЗМЕНЕНИЯ В ПРОГРАММУ.**

Объявления, реклама в "Деловом Саяногорске"

Дорогую мамочку и бабушку ФЕДОРЧЕНКО Вален-
тину Федоровну поздравляем с Днем рождения! Желаем
счастья, крепкого здоровья и всего только самого
лучшего.
**СВЕТА, ПАВЕЛ, ТАМАРА, АЛЕКСАНДР, ЖЕНЯ,
МАМА, АЛЕНА** ***
АОЗТ "Сибтехснаб" предлагает к реализации: спецоджду,
сапоги резиновые (рыбачки, рабочие), женские, школьные (с
металлов чулок), спортивную обувь, галоши, ботинки утеп-
ленные, ведра оцинкованные, лопаты, ветошь, ДВП, паклю,
аптечку медицинскую, противопожарное оборудование, мыло
хозяйственное. А также предлагаем установку охранной сиг-
нализации на автомашины, оказываем автоуслуги. Адрес:
Абаканская, 1а. Телефон: 2-02-56, 2-69-98. ***
Продается дачный участок (Н-Николаевка); дача (Малый
Карах). Телефон: 2-67-66 ***
Предприятие реализует муку в/с по цене 150 тыс. руб. с
доставкой. Телефон: 79-4-72, 2-72-59 ***
Продается дача на Ай-Дае. Телефон: 2-26-30 ***
Продается гараж на территории завода СЗЖБИ. Теле-
фон посредника: 2-81-73 ***
Продается 3-комнатная квартира в Сабинке или меняется на
2-комнатную в Саяногорске. Адрес: Первомайская, 40. Теле-
фон: 9-32-16 ***
Продается швейная машинка "Чайка-134". Телефон: 2-02-06

Продается 2-комнатная квартира в 10-м микрорайоне, дом
10, мотоцикл "Урал" 1993 года. Телефон: 7-90-05 ***
Продается "Honda" 1990 года, пробег 60 тыс. Торг уместен.
Телефон: 2-69-30 ***
Продается 2-комнатная квартира, недорого. Адрес: 4-44-44

Продается ВАЗ-21061 1983 года - 15 млн. Телефон: 3-52-29,
Черемушки ***
Продается "Москвич" 1987 года, гараж металлический. Те-
лефон: 2-73-23 ***
Продается 2-комнатная улучшенной. Телефон: 2-45-51

Продам гараж напротив "Саянстрой". Телефон: 2-56-18

Срочно недорого продается 2-комнатная улучшенной и дача
общество "Малиновый звон" 14 соток. Телефон: 2-81-21

Продается ВАЗ-2106 май 1996 г. Пригодно на заказ любой
ВАЗ. Адрес: 9-236-46 ***

Любимую мамочку и бабушку КУЗНЕЦОВУ Альбину
Сергеевну поздравляем с юбилеем! Счастья тебе, здо-
ровья и долголетия, наша родная! ДЕТИ, ВИАКИ ***
Любимую маму и жену КОНЧАКОВУ Галину Нико-
лаевну поздравляем с Днем ангела! Желаем счастья,
любви, благополучия! МУЖ, ДЕТИ ***
Обменяю недостроенный коттедж на 2-комнатную квартиру
улучшенной планировки. Телефон: 2-44-01 ***
Разменивается 4-комнатная квартира улучшенной планировки
на 3-комнатную + доплата. Телефон рабочий: 79-6-16 ***
Меняется 3-комнатная улучшенной на 1-комнатную + доплата.
Адрес: 7-16-21 ***
Разменивается 2-комнатная, 4-й этаж, телефон на две 1-
комнатные + доплата или 1-комнатную + доплата. Телефон: 7-26-
09 ***
Меняю недостроенный коттедж на машину или дешево про-
дам. Адрес: 9-41-24 ***
Дом с центральным отоплением, холодной водой, хозяйстрой-
ками, гаражом, огородами в Сабинке. Первомайская 34 обменива-
ется или продается. Телефон: 9-32-76 ***

Продается четырех комнатный брусовой дом в 2-х
уровнях. Есть сад, гараж, времянка, баня, в доме вода,
септик. Обращаться: ул. Сибирская, 19 (за канавой)

Срочно продан ВАЗ-2102 1982 года, недорого. Адрес:
Б. Карах, Береговая, 77 ***

Администрация города Саяногорска доводит до сведения населе-
ния, руководителей предприятий и организаций города о том, что
железнодорожно-коммунальное предприятие города с 01.05.96 г.
прекращает проведение зачетов по квартирной оплате на се-
ла. Квартирплате принимается в кассах жилищно-
эксплуатационных участков и отделений Сбербанка города.
За несвоевременное внесение платы будут налагаться
пени и предъявляться штрафные санкции. АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДА ***
Томская государственная Академия систем управ-
ления и радиозлектроник (ТАСУР) объявляет набор на
очное и заочное обучение в Саяногорске; проводит
вступительные экзамены для обучения в г. Томске с 23
июня. Регистрация в приемной школы № 2. Телефон: 2-
39-77 ***
Сдам в аренду 1-комнатную квартиру на 1 год. Ад-
рес: 1-2-17, после 17 часов. ***
Организация купит акции РАО "ЕЭС России", оформ-
мит быстро. Телефон: 2-03-16 ***
Внимание! Садоводов общества "Малиновый звон!"
19 мая в 9 часов состоится собрание в Доме детского
творчества. ПРАВЛЕНИЕ ***
Фирма "Лав" - авторизация от CLIFFORDA до
RED SKORPIO, централок, пейджер, аудиовизуаль-
ра с врезкой колонок, теплоизоляция салона ВАЗ 08-09
на уровне инмарки. Наш адрес: Абакан, Веткина, 18
(рембытехника), 2-й этаж, офис 1. Телефон: 6-70-01

ЦЕНТР БИЗНЕСА И МЕНЕДЖМЕНТА ФИРМЫ "ИМЭКС"
приглашает преподавателей учебных заведений
г.Саяногорска пройти обучение
по программе **пользователя ПЭВМ**
с использованием **специализированных**
программ по учебным дисциплинам.
Стоимость обучения для преподавателей
снижена на 50%.
По окончании обучения выдается **сертификат.**
Заявки на обучение принимаются **до 25 мая 1996 г.**
по адресу: г. Саяногорск, Комсомольский м-он, 60,
ЦДТ, 1 этаж, фирма "ИМЭКС". **Тел./факс 2-13-88.**

АО "ВИНСЕРВИС"
(винзавод Абаканский)
реализует свою продукцию по низким ценам в регионе.
Обращаться: г.Абакан, ул.Московская, 7
Тел.: 8(390-22) 6-26-66, 6-53-88.
Сертификат качества имеется.

Я вскружусь тебе голову!
АО "Мира"
г.Минусинск Красноярского края,
ул.Мира, 95, тел.: (391-32) 2-01-29, 2-54-75
Лицензия № 544 от 16.09.95. ГИ по обеспечению государственной монополии
на алкогольную продукцию при Правительстве РФ. (Сан-Иформ)

